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ERRATA DEL VOLUMEN I Nos. 4 y §

renglén, dice: debe decir:
' (o) 1 (00)
12 desde abajo v, = ——-- Vo= 4 ——
1—1 () 1 —1 ()
15 ~+ ou ( 4ou (-
: mr’ C—mr’
10 . =—x%+y?), =: (x24y2+1)
r2 . 2

J.desde abajo ‘la férmula (17.1) = debe ser:
‘ ~ hdu
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SF Ve mut0) [0 — ] — h?u?

5 desde abajo este” renglon ‘debe “la particula de masa m, pa
reemplazarse por la = ra el instante t, y con ex-

frase:. tremo O (X, y,z) y sear la
‘ distancia”.
2 desde abajo X1 —xXa Xi—x
o L e———x X, + —xx
3 8
1 debe cambiarse este . yi— Y2,
renglon por — r— Xy
r8,
altimo  ......... e e sinny Ly
+ - (m2 4-2my) 4- ...
T
5 =...+Qdd = b Qg db
‘ ’ 1 1
10 desde abajo ...——Ry = - ——=Rg,
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